AHKeTa

Axum yunom 3micm OHII 3ab6e3neuye noeHoyiHHy ni02omoeKy acnipanmis 00 00CAIOHUYLKOT

OiAIbHOCMI 3a CheulanbHICMI0

1. Yu momomornu Bam mucrurmuiinu 31 cnemianbHocti OHIT miaroryBaTuch 10 MOCTITHUIIBKOT

IISUTBHOCTI

v -Tak

-Hi

2. UYwu Bci pucnuruiiny 31 cneriansHocti OHIT Hanineni Ha Bairy miroToBKy 10 MpoBeASHHS

HAyKOBHX JOCIIPKEHb

v -Tak

3. JSIki 3 mepenmueHuX HIKYEe AUCIUIUIIH Bu peanu3oBaii mpu MATOTOBIN JO MPOBEACHHS

HAYKOBHX JOCHTIXKEHb 1 B sIKii Mipi (Bka3aTu y %):

[Tepenik qucHUIIIIH %
Kommn'torepna o6pobka indopmariii 34%
MaremaTiuHe MOJICITIOBaHHS Ta IJIAHYBAHHS CKCIIEPHUMEHTY 38%
Mertoarka JOCHIKEHHS Ta OpraHizallis HiATOTOBKY JIUCcepTaliifHOI poOoTH 8%
CBiTOBHI1 10CBiJ aBTOMaTH3allli Cy4acHUX 00'€KTIB arpapHOro CipsiMyBaHHs 20%
[lenaroriyHa (acCUCTEHTChKA) MPAKTHUKA 0%
4. Hackinbkyu OTpUMaHI 3HaHHA 13 MaTeMaTUYHOTO MOJICJIFOBaHHS Ta IUIaHyBaHHS

CKCIICPUMCHTY Bu 36I/Ipa€TeCSI BUKOPUCTATH JJIA IMPOBEACHHA HAayYKOBHUX

JIOCITIJIKEeHb 100% (%)

5. Hackinbku oTpHMaHi 3HaHHS 13 CBITOBOTO JIOCBiJy aBTOMaru3alii Cyd4acHHUX O0'€KTiB
arpapHoOTo CrpsiMyBaHHsI Bu 30upaerecs BUKOPUCTATH IS TOCTIIHKEHHS 3aKOHOMIPHOCTEH
MIPOIIECIB, 10 MPOTIKAIOTh B CKJIATHUX O10TEXHUYHUIX

o0'exTax 100% (%)

6. Hackinbku oTpuMmaHi 3HaHHA 13 METOJUKHA JOCHIPKEHHS Ta OpraHizailis MiATOTOBKH

nucepraniiinoi podotu Bu 30upaeTecss BUKOPUCTATU AJIs MIATOTOBKM HAyKOBHUX CTaTed Ta



JOTIOBiIer 93% (
%)

Uu 3ajgoBosieHi Bu 3micToM Ta MNpakTHYHOIO peati3alli€lo MeAaroriyHoi MpakTUKA?

(TOSICHUTH )

v-TaK

-H1

Uu memarorivyHa MpakTHKa MiAroTyBana Bac mo oparopchkoi MalCTEpHOCTI 1 MOMKIIMBOCTI

3aXUIIATH Pe3yabTaTH Bammx HayKOBUX JOCIHIKCHB? (TTOSICHATH )

v -Tak




